

КОЛОДЫШКА

ОРГАН ГУСЬ-КРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙОНА ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 83 (4779)

ИЮЛЬ

11

СРЕДА

1951 г.

21 год издания.
Цена 20 коп.

Большое высококачественное торфа

Торфная промышленность занимает значительный удельный вес среди другой промышленности нашего города и района. Торфопредприятия Гусь-Крустальского, Гусь-Крустальского, Пашковского, располагающие первыми в стране запасами торфа, снабжают торфом многие электростанции. На торфе работают предприятия, торфом, добытым местным горным промышленным отделом, обеспечиваются городское коммунальное хозяйство, школы, больницы, детские дома.

Торфная промышленность нашей советской страны славится богатой техникой, имеет достаточно опытные, всемерно подготовленные кадры инженерно-технических работников, мастеров торфяного дела. Торфопредприятиях широко применяются совершенные машины для прокладки канав, машины для уборки торфа, мощные краны и элеваторы, осуществляется комплексная механизация добычи.

Все это обеспечивает успехи в социалистическом соревновании торфяников за досрочное выполнение сезонной программы добычи и сушки торфа. Благодаря технике высококачественный торф облетает труд рабочего-торфяника, делает его высокопроизводительным.

Предприятия нашего города и района начали сезон добычи торфа в этом году значительно ранее, чем это было предусмотрено планом. Начав раньше сезон позволил и своевременно подготовить к началу работ это высококачественный складируется на работе торфопромышленности в целом.

Организовано начало сезон Гусевского торфопредприятия, которое с первых же дней сезона стало набирать хорошие темпы. С первых же дней здесь развернулось социалистическое соревнование не только по производственным показателям ahead. Мастерами много электростанций СССР и ЦК профсоюза коллектив предприятия присуждается третье место в денежной премии в размере 50 тысяч рублей.

Уже к началу июня на торфопредприятиях появляются

бригады торфяников-добытчиков, выполнявших свое сезонное задание. Так, на торфопредприятии Гусь-Крустальского в начале июня производственной бригады Елена Ивниченко, которая к этому времени уже выработала на машинофорте 2.800 штук штук кирпичной торфа и взяла обязательство до конца сезона выработать второй сезонный план.

Мы видим, что ведет за собой бригады в июне же закончить сезонную программу бригады Гусь-Крустальского, а затем последовательно успешно справляются с планом и другие бригады: Торфопредприятия Гусь-Крустальского, лесной промышленности Ленинского района, промышленности в мае, удостоенная премии во Всесоюзном социалистическом соревновании.

Торфяники Гусевского торфопредприятия 27 июня отметили свою производственную победу. Третий производственный участок, где начальником участка, на 23 дня раньше срока закончил выполнение сезонного задания и сверх плана к этому же времени ушел на работу еще 4 рабочих участка, но было выдано 403 тонны торфа, а немалым плюсом, 3 июля, торфопредприятие уже в полном объеме выполнило план, продолжила работать сверх плана. До конца сезона гусевские торфяники взяли обязательство выработать сверх плана десятки тысяч тонн высококачественного торфа колоссальных размеров.

Большие и ответственные задачи стоят перед торфяниками в нынешнем году. Успешно справляясь с добычей торфа, необходимо еще своевременно наступить, заблаговременно, чтобы тонны электростанций получили торф сухой, чтобы промышленность города и района не была в претензии на качество торфа. Торфопромышленность еще шире можно будет развернуть социалистическое соревнование не только за выполнение, но и перевыполнение сезонного плана. Намей стране в большом количестве нужен дешевый, высококачественный торф.

Бригада Блиновой закончила сезонный план

В социалистическом соревновании за досрочное выполнение сезонного плана торфодобытчи много потрудились бригада торфяниц Блиновой, работающая на торфопредприятии Гусь-Крустальского.

Колодыш им. Фрунзе приступил к сноса

Успешно вела сеноуборку и вывозила сено основную колхозница: рассчитывать досрочно по поставкам государству, колхозница сельхозобластного района им. Фрунзе, Николь-

Коллектив этой бригады досрочно, на 25 дней раньше срока, закончил сезонную программу и взял обязательство до конца сезона выработать сверх плана 130 тысяч штук кирпичной торфа.

На затопленном пункте отсылаются первые тонны душистого сена.

Е. Яковлев.

На заготовке кормов дорог каждый час. Утройте темпы на сеноуборке и силосовании!

В бригаде кормодобытчиков Охапкина

Хорошо организована сеноуборка бригадой т. Охапкина в бригаде № 1 колхоза им. Мичурина. Бригадир разделил бригаду на два звена, на каждое из которых выделены все специальные, на время сеноуборки, распорядок для колхозников, распорядок для колхозников, на которую косы выходят на работу в 2 часа ночи, вывозит с себя в 11 часов, уходит с обеда в 3 часа, дня и возвращаются домой, когда совсем уже стемнеет.

Такая организация труда дает возможность успешно справиться с планом сеноуборки на бригаде. Через 3-4 дня план будет выполнен полностью.

Хорошо работают на косе колхозники Ермаков С. А., сканиваеще до 0,55-0,60

гектара, колхозники Веселовская М. Г., Мельникова Зоя, Каткова А. Ф. и многие другие, сканивающие в день по 0,45-0,50 гектара.

В этой же бригаде заложено 80 тонн сенокоса.

По инициативе и хороший опыт этой бригады, к сожалению, не беремизму другие бригады колхоза. Так в бригадах в д. Семовово бригадир Чугунов А. Е. и Чугунов Н. не сумели организовать колхозников на заготовку кормов и потеряли четыре поголовья ина, сканивая всей дневной гектарный плановый. В результате в этих бригадах сенодано естественных двугос с площадью только 40 гектаров.

М. Голосов.

При высокой организации труда

С трех часов утра выходит на работу по сеноуборке колхозники бригады № 2 т. Васильева в колхозе им. Сталина, Ленинского сельсовета. В этой бригаде широко применяется посменная сдельщина, на которой успешно выполняются производственные задания бригады. Колхозники охвачены социалистическим соревнованием за лучшее проведение сеноуборочных работ. Результаты соревнования отмечаются на доске поощрений и в выпускаемых «молниях».

С большим энтузиазмом работают колхозники. Колхозник Калинин И. В. довел норму косыбы за рабочий день до 0,80 гектара, колхозник Осипин-

ков К. И. сканивает за день до 65-75 соток гектара. Хорошо работают на косе и немучи-колхозники. Так Осипинков К. Г., Осипинкова А. Д. и другие вместо нормы в 0,45-0,50 гектара сканивают до 0,60 гектара.

С большим энтузиазмом работают колхозники, занятые на заготовке кормов, получая первые плоды сена в свое личное хозяйство. По 25-30 пудов сена сканивает себе домой колхозница Правдина А. В., Осипинкова и другие.

Около 3 тысяч пудов душистого, ведреного сена уже заготовили колхозники бригады № 5 для общественного скота.

Г. Иванов.

Полагайтесь на «авось»..

В некоторых колхозах работа недооценена всю сельхозность восточной подготовки бригады урочья и подлагать на «авось», повторяют ошибки прошлого года не уделяя этому вопросу должного внимания.

Так, например, в колхозе «Степное отделение» труд. Гуртотелецкого сельсовета имеется 3 мотопылных насоса, но все они требуют ремонта. Кроме того необходимо построить вновь два мотопылных насоса, чтобы во всех бригадах колхоза обеспечить бесперебойную работу на молотье.

Ленинская МТС срывает план силосования

По государственному плану Лениновская МТС в нынешнем году должна оказать помощь колхозам своей зоны в силосовании кормов. Используя труд колхозников сельсовета и свой антигосударственный план заложено 1500 тонн сеновой массы.

Сортировка нуждается в ремонте. К новому сезону колхозы не удержали в количестве 32 комплектов, требуется замены новой или капитального ремонта

До сих пор зерноизмельчение не приведено в порядок: не обещано, не вымыто, не победлено известно. Картофелеуборочная в колхозе нет, а уряды в ней большие: картофелеуборочные по подвалам у колхозников.

Нужно 200 мешков, а имеющихся 50-недостаток. Нет брента.

По директор Лениновской МТС т. Ващенко к закладке сенокоса пока не приступила и под разными предлогами оттягивает время выполнения государственного плана.

Н. Сибирев.

Критика помогает делу

Серьезной, деловой критике подвергнута работа правления колхоза в деле заготовки кормов колхозники колхоза им. Кирова, Ворского сельсовета в своем общем собрании.

В своем выступлении колхозники отметили ряд недостатков, мешавших успешному выполнению плана заготовки кормов для общественного скота. Они подчеркивали, что из 400 гектаров двугос, имеющихся в колхозе, скошено только 100 гектаров, на 3 июля заготовлено только 75 процентов от сенодано планового. Из 270 тонн сенодано заложено лишь 120 тонн сенокоса. При таких темпах колхоз не успеет закончить сенокоса до начала уборки хлеба и может не выполнить план по кормодобыванию.

Собрание решило использовать заготовку кормов все рабочие руки и средства колхоза. До 20 июля закончить косить и уборку сена на всех участках колхоза, превратить пшеницаугодья и посемена пшеницаугодья в зерно и зерно закончить 30 процентов плана сеновой массы.

После этого собрания на косе-брач вышло 70 косцов. С большой активностью работают сейчас все колхозники от млада до владыа, заготовка корма для колхозного скота.

Акминов, зав. угодьями зооветучником.

Решение правления об отряде заготовке кормов в каждой полеводческой бригаде на six пор не выполняются. На в одной бригаде и в правлении колхоза нет досок поощрения работы колхозников. Социалистическое соревнование не развернуто.

Дел-много, времени-мало, а правление колхоза («воблаженный труд», кроме протокольных решений практической подготовки к производству уборки урожая не занимается.

А. Белоусов.

Пионеры заготавливают веточный корм

Большую помощь оказали колхозу им. Мичурина пионеры, отдавшие в энтерных заводов «Степное отделение» (инициатива руководства своих пионервожатых, заготовили 20 центнеров веточного корма для колхозного скота.

М. Иовлев.

